

Administrator general:
MIHAIL R. CRISTESCU

Inscris in registrul publicatiunilor
periodice la Tribunalul
T...

Palatul Cultural



Proprietar și director răspunzător
CONST. I. ȘTEFĂNESCU

Redactoare-șefă:
FLORICA CIURA-ȘTEFĂNESCU

REDACȚII ȘI ADMINISTRAȚII:
Timișoara:

Strada Eugen de Savoya No. 16,
colț cu Str. Em. Ungureanu, la
Tipografia Coop.: „Națională“

Arad:

Str. Cornel Popescu No. 26

In cadrul „Lunii Bucureștilor“

Majestatea Sa Regele Carol al II-lea

a inaugurat cea dintâi expoziție internațională de: „Muncă și Voie Bună“

Delegațiunile străine care participă — Cuvântările ținute — Recepțiile

BUCUREȘTI, 20 — Azi s'a inaugurat, în cursul Lunii Bucureștilor, prima Expoziție Internațională organizată la noi de „Muncă și Voie Bună.“

Intr'un cadru fastuos s'a ținut solemnitatea inaugurării, în prezența M. S. Regelui, a membrilor guvernului, corpului diplomatic și a delegațiilor franceze, în frunte cu d. Jean Luc, directorul general al învățământului tehnic german, în frunte cu d. dr. Robert Ley, a celei italiene, condusă de d. Tullius Cianetti, membru al marelui consiliu fascist, consilier național la organizația „Dopolavoro“, a delegației greacă, în frunte cu d. prof. univ. Luvaris, a delegației spaniolă, condusă de d. Sofia Mercedes Sanzbachilier de Rediondo, bulgară, poloneză, portugheză, japoneză, jugoslavă, etc.

Pe șosea, până la Arcul de Triumf, se înșiruiau breslașii, îmbrăcați în costumele „Muncă și Voie Bună“, cu drapel și muzici.

La ora 11, după sosirea M. S. Regelui, s'a oficiat o slujbă religioasă, după care a urmat o serie de cuvântări.

Cuvântarea dlui ministru Ralea

Sire,
Deschidem, azi, prima expoziție internațională în țara noastră.

Suntem fericiți a găzdui și prezenta această comunitate de aspirații apărute în diverse țări pentru ridicarea vieții muncitorilor. Suntem recunoscători către acei care au colaborat cu noi în această nobilă și sfidătoare pentru a oferi o imagine care tinde să se realizeze întru îndepărtarea, pentru îmbunătățirea existenței muncitorești. Expoziția este și o altă semnificație: ea e un prim bilanș al eforturilor făcute de noi în curs de un an, pentru ridicarea nivelului vieții lucrătorului român și al culturii sale.

Țările aci prezente, care au adus expoziției strălucita lor contribuție, au obținut fericite rezultate în atingerea acestui scop.

SIRE,
Ca și „Straja Țării“ ca și „Serbicul Social“, „Muncă și Voie Bună“ e o nouă operă românească, creată și inițiată de Majestatea Voastră.

Din aspirațiile vagi ale epocii s'a făcut o realizare concretă și originală. Ea e doar un singur capitol din marile reforme muncitorești, pe care le-a stimulat și inspirat Majestatea Voastră în noul regim. Prințul și Cel mai mare muncitor al țării nu poate să nu înțeleagă, cu o generoasă comprehensiune, nu numai marea voluptate pe care o aduce munca, dar și tainele, mizeriile și necazurile ei. În fiecare obiect de confort modern stă închis, ca

un suflet intim, sutele de ore de trudă și de sudoare omenească.

Discursul Majestații Sale Regelui

Suveranul a rostit, apoi, discursul următor:

DOMNULE MINISTRU, DOMNILOR,

Expoziția care se deschide astăzi, este un semn al vremii.

Un regim ca acela care îl avem în țara noastră nu putea

Ați rețrăit, Majestate, cu toți acești trudnici, chinul lor, penibilele lor ceasuri, când în griji și nevoi vitale, adesea nesatisfăcute, urmăreau și cei mai umili dintre ei sublimul imbold al creației.

Muncitorimea română nu va putea uita niciodată această umană înțelegere a Majestații Voastre.

Colaborarea la această expoziție, arată că popoarele se pot înțelege și se pot iubi.

Muncitorimea României salută frățeste și în această speranță de bun augur le mulțumește pentru comunitatea de muncă care au inaugurat-o și le urează: *Bun venit!*

(Continuare în pagina IV)

„Japonia trebuie să înlăture hegemonia britanică în mările Australiei, în Oceania și în India“ - scrie ziarul „Myiaki“

TOKIO, 20 (Rador). — Ziarul „MYIAKI“ scrie că Japonia trebuie să răspundă la sancțiuni, doborând hegemonia britanică în mările Australiei, în Oceania și în India și că Japonia trebuie să urmeze pilda răspunsului pe care l-a dat Italia la sancțiuni, în timpul războiului din Etiopia.

Ziarul „HOCHI“ afirmă că Japonia refuză să accepte vree mediație a terțelor puteri și consideră sancțiunile ca o părăsire a respectului

internațional, care l-ar bate interesele britanice în China.

Vistula e axa Poloniei și Danzigul: poartă de intrare

VARȘOVIA, 20 (Rador). — Agenția „Pat“ transmite:

În legătură cu discursul dlui Göbbels, ținut la Danzig, Ziarul WARSZAWSKY DZIENNIK NARODOWY scrie că Vistula este axa Poloniei, iar Danzigul poarta de intrare. „Avem conștiința netă a inten-

La aniversarea RESTAURAȚIEI

Omagiile străjerilor timișoreni

Cu fast deosebit de impresionant s'a serbat în capitala Ținutului Timiș aniversarea a noua a Restaurației, 8 Iunie 1939, când tineretul, autorități și cetățenii încă odată și-au manifestat sentimentele lor omagiale și nețărmuritul lor devotament față de Regele-Suveran.

În fața autorităților locale, conduse de Înaltul Rezident Regal dr. Al. Marta, și a unui imens public festiv, pe arena „Electrică“ din Timișoara, ostrea albă a străjerilor și străjerelor, au încântat asistența cu prezentarea lor exterioară și cu ținuta lor interioară, cu exercițiile produse în 3 reprize, cu defilarea, iar seara, cu minunata șezătoare dela „Stadionul“ de lângă Școala Politehnică.

Programul a început la ora 9.30 precis, pe un timp cum nu putea fi mai strălucit, mai calm, mai serbătoresc.

Ordinea a fost desăvârșită, ca circulație, ca așezare cuvincioasă în tribune și în Arenă împrejurul tncintei, ca disciplină și liniște festivă.

Intâmpinați cu sunet de buciuri și goarnă, Excelența Sa d. Rezident regal, însoțit de d. Constantin Nedelcu, comandantul Străzii Țării din Ținutul Timiș, trec în revistă frontul falnic al străjerilor și străjerelor, adunați în careu pentru înălțarea pavilionului național.

(Continuare în pag. III-a).

țiilor Germaniei și le vom opune voința fermă de a salvagarda litoralul nostru maritim și drepturile noastre asupra orașului liber. Dărzenia noastră nu se va încovoia în fața presiunilor, amenințărilor ori a propagandei germane.“

Măcelarii din Timișoara cer:

Să se admită vânzarea cărnii pe piețe

Orășul are nevoie de hale — Numeroși măcelari nu au prăvălii

Se știe că primăria municipiului hotărât să interzică vânzarea cărnii în piețe, începând cu data de 1 iunie. Ieri, s'a prezentat în audiență la primar dr. Emil Țăranu o delegație de măcelari, în frunte cu dd. Petre Olariu, Alexandru Sechel, Bologher și Ion și Marcovici Coste.

Ce revendică delegația

Delegații cer să se admită și pe departe vânzarea cărnii pe piețe, deoarece în Timișoara sunt peste 100 m celari care nu au prăvălii și care, dacă măsura luată de primărie se va pune în aplicare, însemnează că vor rămâne pe drumuri, ori că vor fi nevoiți să-și deschidă măcelării, ceea ce, deomdată, le este ca imposibil.

Mulți dintre ei aduc un frumos câștig municipiului, plătiind anual dare de 30 până la 50 mii lei.

Măsura luată de primărie este binevenită

Totuși, măsura luată de primăria municipiului, este salutară.

Pentru că s'a putut citi de câțiva timp încoace, că în numele orașului măcelarii scot pe piață carne stricată de căldura ce crește mereu, îmbolnăvindu populația. Un caz de acesta s'a întâmplat la Cluj, unde s'a găsit la un măcelar peste 100 kg. carne stricată.

Măcelarii ce s'au prezentat, ieri, la primărie, solicitând audiența, vând și ei carnea pe piață, unde se înșiră pe mese, fără ca să se gândească prea mult la igienă.

Pe carnea aceasta se așează muștele și se depune praful.

Trebuie să se extindă controlul sanitar și asupra altor produse, mai mult ca până acum

În aceeași situație se prezintă și vânzarea altor produse, pe care trebuie pusă o pază mai mare: laptele și derivatele lui.

Măsura luată de primărie, dacă nu se poate extinde și asupra acestor alimente, trebuie să cuprindă însă și un punct [cu privire la ele: să li se facă un control sanitar cât mai mare.

Mai ales acum, cu începerea verii.

Se simte nevoia unor hale

Toate acestea reclamă construirea unor hale, însă.

În alte orașe, dintre care unele cu o populație mult mai mică decât a orașului nostru, lucrul acesta s'a făcut mai din vreme.

De ce nu s'ar putea face și la

noi? Primăria are un buget anual destul de frumos, din care ar putea construi halele necesare, punând apoi pe măcelari să plătească oarecare chirie, pentru a nu rămâne de pagubă.

Audiența solicitată de măcelari, a fost amânată pe o dată ce se va fixa ulterior.

Dezbaterile parlamentare

Camera

(Ședința de Marți)

Camera și-a deschis ședința, Marți, dimineața la orele: 10.30.

A prezidat d. dr. Al. Vaida-Voevod, președintele Camerei.

S'au prezentat, spre a depune jurământul, următorii deputați: Belu Teodor, Besingher Frantz, Ernest Ene, Jurcu Teodor, Nic. Vasile, Pleșa Grigore, Vidra Ion.

D. Vaida-Voevod președinte arată că are loc inaugurarea expoziției „Muncă și Voe Bună”, iar membrii guvernului trebuind să se prezinte la acea serbare a amânat ședința până azi, când se va începe discuția Regulamentului Adunării deputaților și a proiectului de Răspuns la Mesaj.

Ce cuprinde noul proiect de regulament

BUCUREȘTI, 20 — Deputații au luat cunoștință de proiectul noului Regulament al Camerei.

Față de actualul regulament, proiectul cuprinde următoarele modificări principale: S'a introdus în regulament dispoziția constituțio-

nală a jurământului pentru parlamentari, s'a suprimat dispozițiile privitoare la valiiari, ele fiind trecute de Constituție în competența Inaltei Curți de Casație; s'a reglementat dispozițiile legii electorale privitoare la portul obligatoriu al uniformei F. R. N. la ședințele adunării și la solemnități.

La capitolul disciplinei s'au pus la dispoziția președintelui toate mijloacele necesare pentru a asigura, adunării, dezbateri ordonate și liniștite.

Comisiunile au fost regrupate, pentru a le micșora numărul.

S'a prevăzut că se poate lua avizul Consiliului legislativ și pentru modificările făcute de comisiuni.

Intrebările adresate membrilor guvernului se vor face numai în scris.

S'a dat o grijă deosebită capitolului despre petițiuni, instituind o mai promptă rezolvire a lor și obligațiunea ministerelor de a răspunde, în scris, în termen de 30 zile.

Interpelările se anunță în scris, cuprinzând numai obiectul lor.

Senatul

(Ședința de Marți)

În ședința de ieri a Senatului s'a luat în discuție proiectul Regulamentului Senatului.

D. prof. STOICESCU propune modificarea și se admite ca în

timp ce Camera ține ședințe, comisiunile să nu lucreze.

Deasemenea propune: ca, cu 10 zile înainte încheierii sesiunii să nu se depună niciun proiect de lege.

Propune să se introducă o mășină specială pentru numărarea voturilor.

D. SÂNDULESCU, propune: ca membrilor biroului să li se poată da diterite delegații.

Se decide: ba biroul să fie ales pe un an calendaristic și nu pe sesiuni.

Ședința s'a suspendat, iar, la redeschidere, după votarea Regulamentului, cu 135 voturi, contra 5 voturi, s'a procedat la alegerea a patru vicepreședinți. Au intrat în majoritatea dd.: I. GR. PERIETEANU, ANIBAL TEODORESCU, dr. TÂNAȘESCU ȘI ION AGÂRBICEANU.

Ședința a fost, apoi, ridicată.

La aniversarea RESTAURATIEI

Omagiile străjerilor timișoreni

(Urmare din pag. 1-a)

Autoritățile își iau locul, în axa catargului, d. prefect Col. V. Popovici d. primar Emil Țăranu, comandantul garniziei și toate căpeteniile de servicii principale de la Rezidenție, Prefectură și Primărie.

Începe serviciul divin, oficiat solemn de un sobor de preoți împrejurul Păr. protopop Țucra. Corul de premilitari al Școalei Normale cântă răspunsurile.

Lumea din tribune și din marginea incintei ascultă cu evlavie sf. slujbă. E impresionant momentul când miile de străjeri și străjere înghenunchiază intonând rugăciunea domnească: „Tatăl nostru”...

Între timp, flamura tricolorului s'a ridicat încet pe cata, și fluturată de adierile ușoare ale văzduhului, luminează zarea deasupra adunării strălucite. Departe, silueta elegantă a orașului vibrează în lumini irisate.

Cuvântul festiv de omagiu

DI CONSTANTIN NEDELCU, Comandantul Ținutului, rostește, cu glas limpede și cald, cuvântul festiv de omagiu pentru Marele Străjer M. S. Regele Carol II, pentru M. V. Mihai de Alba-Iulia, și pentru România de totdeauna.

Difuzat sonor de megafoanele instalate de serviciul tehnic al Primăriei, discursul plin de elan, de căldură și de pătrundere al dlui Nedelcu, care e foarte apreciat ca orator avântat, se răspândește luminos peste arenă, ascultat cu emoție adâncă de străjeri și de public.

Corul și fanfara intonează „Urarea pentru Marele Străjer” și imnul puternic „Regele coboară printre noi”.

Publicul aplaudă frenetic, profund înduioșat de solemnitatea momentului.

Între timp, în ordine exemplară s'a desfășurat careul ceremonialului de deschidere, și în sunet de fanfară, cadențat înaintează spre centrul Areei coloana de străjeri și străjere de curs primar, cari formează:

Repriza I-a a exercițiilor

ritmice. Senin-duios începe cântecul lor de copii, însoțit de mișcări ritmice, adecvate textului și melodiei idilice: „Vine, vine primăvara...” Urmează altă serie de execuții copilărești, pe melodia: „Românașului îi place sus la munte, la izvor. Apoi finalul, ca de horă: „Colo jos în grădiniță vin, surată, vin!” Prezentate isteț săltăreț, frumoasele exerciții sunt frenetic aplaudate de public.

Repriza a II-a

Simultan cu eșirea de pe teren a reprizei I, apare repriza II: străjere de curs superior.

Pitoresc înșiruite, ținându-se balansat de mână, în cadență grațioasă, copilele înaintează voios în fața tribunei.

Mișcările și evoluțiile lor sunt când sprintea săitate în pas de (Continuare în pagina IV-a)

Măria Sa Marele Voevod Mihai de Alba-Iulia la Humulești

Tg.-NEAMȚ, 20 — Marele Voevod în drum spre Humulești lui Ion Creangă, a făcut, ieri, un scurt popas la „Hanul Ancuței”, celebru prin poveștile lui I. Creangă. Apoi Moștenitorul Tronului și suita Sa și-au continuat drumul, vizitând la Humulești casa marelui povestitor.

A urmat o lecție literară. chiar în casa lui Creangă, din fragmente din „Harap Alb”, „Capra cu trei iezi”, etc. Măria Sa și suita au prânzit în casa lui Creangă.

Dela Humulești au plecat spre Tg.-Neamț și la Mănăstirea Neamț.

Știri și fapte diverse

Un sătean din Gataia, Kiss Andrei, de 76 ani, a fost găsit ieri dimineață mort într'un pat dela locuința sa. Înădușit.

Bătrânul, care trăia de mai multă vreme singur, a venit altăseară acasă dela o crâșmă, unde a beut cu mai mulți prieteni și s'a culcat într'un pat, unde a murit peste noapte, prin sufocare.

La chestura poliției a fost adus spre cercetare un caz interesant.

Astănoapte pe la ora unu, 2 hoți, rămași încă necunoscuți s'au strecurat în locuința lui Reiter Iosif, din strada Bucovinei, 32, furându-i mai multe obiecte casnice din dormitor.

La retragere, ei au fost surprinși de stăpânul casei.

Acele focuri de armă, fără să rănească însă pe vreunul.

Hoții au reușit să dispară fără de nicio urmă.

Cunoscutul foot-ballist Sucitulescu, acuzat de dezertare din armată, a fost judecat ieri de tribunalul militar din Capitală. El a fost achitat, deoarece s'a dovedit că pe când lipsea dela unitatea sa militară, el fusese învoit să plece în străinătate, pentru a lua parte la un match de foot-ball internațional.

La Buzău, peste copiii Leonida Schac și Vasile Ionescu, ambii în vârstă de 13 ani, care erau adăpostiți de soare într'o groapă de pe câmpul de instrucție din cartierul Ferdinand, s'a surpat un mal, acoperindu-i complet. Ei au fost scoși de acolo morți.

În comuna Sănmărtinul Sărbesc a încetat din viață, aflându-se la lucrul câmpului, în hotărul comunei, săteanul Petrovici Liubomir, de 47 ani.

Moartea i se datorește unui acces de acord.

Știri din lumea largă

ROMA, 20 (Rador). — Autoritatea judiciară au condamnat 11 evrei la pedepse variind între 5 și 8 zile închisoare, pentru că nu au anunțat, în termenul prescripționat, că aparțin rasei evreiești.

CETATEA VATICANULUI, 20 (Rador). — Monseniorul, Cortesi, nunțiu papal la Varșovia a sosit la Roma. Măine va fi primit de Papa.

HAIFA, 20 (Rador). — Vasul amiral „Intrepid” și distrugătorul „Icarus” și „Ivunhos” au sosit în apele palestiniene, pentru a întări divizia navală britanică din regiunea aceea.

TOKIO, 20 (Rador). — Sir Robert Craigie, ambasadorul Angliei, a fost primit ieri de d. Arita, ministrul de externe al Japoniei.

Londra, 20 (Rador). — Se anunță de pe bordul transatlanticului „Empress of Britain” că regina Elisabeta a avut Marți o lungă conversație telefonică în cabina sa cu principesele Elisabeth și Marjareth.

Tip. „Naționala” Timișoara

In cadrul „Lunii Bucureștilor”

Majestatea Sa Regele Carol al II-lea a inaugurat cea dintâi expoziție internațională de: „Muncă și Voie Bună”

Delegațiunile străine care participă — Discursul Majestății Sale Regelui

(Urmare din pagina 1-a)

nu credem că viața are o singură latură, că numai partea materială este aceea care domină, ci noi credem, ferm într'o armonizare totală a tuturor nevoilor vieții și aceasta atât pentru muncitori, cât și pentru toți ceilalți producători ai țării. În acest spirit, care trebuie să domine de acum înainte, acțiunea tuturor, s'a deschis această expoziție, care arată, că, urmărind acel scop de armonizare, s'a făcut

un efort lăudabil pentru a aduce lucrătorului român o posibilitate, ca după ce și-a îndeplinit cu conștiințiozitate și cu drag, munca lui, să trăiască o altă viață; să se ridice sufleteste; să se înalte din punct de vedere al minții.

De la început, când domnul ministru al muncii a venit cu această idee de a se înființa la noi această operă am adoptat-o cu entuziasm și dragoste.

Am toată speranța că muncitorimea română va pricepe

care sunt scopurile ei și că va răspunde, totdeauna, cu inimă plină de dragoste, la această chemare.

Astăzi, fiind o sărbătoare a muncitorilor, gândul Meu, cel dintâi, către ei se îndreaptă și către ei merge sufletul Meu, spunând că am toată încrederea în puterea lor de muncă; că am încredere în patriotismul lor și că, în mare parte, viitorul Țării noastre se bazează pe conștiința lor. (Urale, ovățiuni).

D. ministru Ralea a prezentat, apoi, Suveranului, delegații străine. A urmat vizitarea pavilionelor de către M. S. Regele, fiind condus de d. ministru Ralea.

La orele 13 a avut loc un dejun oferit de Ministerul Muncii, în onoarea oaspeților străini.

La orele 21 s'a ținut un concert simfonic, la Ateneul Român.

La orele 18, la Pavilionul Elena, a fost o recepție a membrilor Coloniei Elene.

Asta dimineață delegații străini pleacă în Valea Prahovei, pentru a vizita întreprinderile industriale. Apoi se vor duce la Centrul de Recreăție al „Astei Române” dela Snagov.

La ora 12.39 se va da un dejun la Sinaia, apoi delegații pleacă la Brașov, pentru a vizita întreprinderile de acolo.

Statele-Unite au zece mii fabrici gata să producă arme și muniții

NEW-YORK, 19 (Rador) — D. Louis Johnson, secretar adjutant al Departamentului războiului, luând cuvântul la o reuniune a Federației Industriașilor Americani, a declarat că 10.000 de uzine industriale sunt în măsură să înceapă, în orice moment, a produce arme și munițiuni.

Delegația Departamentului au inspectat peste 20.000 de fabrici și au organizat pe cele mai patriotice în vederea satisfacerii tuturor nevoilor militare ale Statelor Unite.

Programme speciale de producție au fost elaborate.

Statele Unite vor fi mai bine pregătite ca oricând, pentru a trece perioada critică de tranziție între producția de pace și cea derăzboi.

La aniversarea Restaurației

— Omagiile străjerilor timișoreni —

(Urmare din pagina III-a)

silfide, când în înclinări și așezări mlădioase în formă de valuri ușor ondulate, când regrupate în forme de romburi, de cercuri, de rânduri întretăiate, când chițând întinderea arcului cu gest de sprințoane surate aie Dianei poienelo sacre, când în înălțări de horă ancestrală, purtate de ritmul melodiilor împletite din motive românești autohtone: ceata lor senin-zămbitoare încântă și farmecă lumea care le privește, la admiră, le aplaudă cu emoție fericită. În mulți ochi lucesc lacrimile bucuriilor supreme.

Apoi, ceata dispăre, ca o iluzie visată.

Apare repriza III: străjerii mai mari de 14 ani, cursul superior. Fanfarele unite ale Liceului Diaconovici-Loga și Liceului German de Stat intonează melodia, pe al cărei substrat se brodează altă serie de evoluări și mișcări, mai vioaie acestea. În ritmuri majore. Sunt exerciții impresionante, prezentate foarte precis, ca, de ex., acelea, din cari se desvoltă, cadențat, roata de moară, ori altele, amintind înclinări de copaci tineri le gănași de zefirul primăverii, ori minunate arabescuri de covor.

Ropot de aplauze îi răsplătește lumea se fericită reciproc de admirabilul succes al copiilor străjeri; pârânil se simt apărare și mândri.

Exerciții de apărare pasivă. Istet combinate, urmează. Costume ciudate apar pe arenă, din azbest și cauciucuri, străjeri cu mască de gaze, brancardieri, purtători de stingătoare, cercetători cu detectoare: un arsenal al groazei a luat locul evocărilor poetice de până aci.

Bombe incendiare pocnesc, cu explozie; o casă improvizată ia foc, bombardată: un biet trecător, isteț modelat din carne, cu musiată de călți e învăluit de flăcări.

Străjerii pompieri apar la timp, salvează casa, iar manechinul ridicat cu grijă pe brancarda improvizată de străjeri-sanitari ai d. Emil Lazăr, care a pregătit regizat acest joc, pentru care e feliicitat și aplaudat împreună cu echipetele sale de specialiști zeloși, pricepuți, devotați.

Defilarea

Între timp, pe alea umbroasă s'a format coloana de defilare, care acum apare pe Arenă, condusă de d. inspector de Armată, Vasile Mioc. Cele trei fanfare neobosite sunt intercalate între reprize: a liceului Diaconovici-Loga, condusă de elevul-străjer Vasile Gherban cl. VIII. A Liceului german de stat, cu profesorul Stuermer; cea a Industriei Electrice Timișoara, având dirijent pe dl Vlad Șumschi.

Coloană după coloană, comandantii și străjerii se înfățișează venind fa nici, dând onorul în fața Rezidentului Regelui Al. Marta și a Comandantului Ținutului, Const. Nedelcu, cari îi privesc, mulțumiți, fericiti, ca și publicul mare, aplaudând călduros.

Comandantul Legiunii Timiș-Torontal, dl Nic. Jucu înaintează, între d.șoara Veturia Constantinescu, îndrumătoarea Ținutului și dna Smaranda Rusoveanu, comandanta Legiunii de Străjere.

În fruntea cohortei, dl Iuliu Ilica satisfăcut își conduce reprizele, pentru a căror instruire a lucrat neostenit. Dl director Costea și ing. V. Tudose cu străjerii-ucenici, dna Cioc-Roșculeț cu străjeretele A. C. F., urmează după școlăritime. Apoi se încolonează specialiștii. bicicliștii, sanitari, apărare pasivă, călăreții, minunat. cântăreții.

La ora 12 fix s'a terminat minunata serbare, o culminare cum nu s'a mai văzut în Timișoara.

G. T.